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مـقـيـاس فـي ـائـي الـنـ الإخـتـبـار
1 الـمـعـمـق الـكـمـي الـمـيـكـانـيـك

النموذجية الإجابة
2017 جانفي

1 بـــاتـــنـــة جـــامـــعـــة
ياء الف قسم - المادة ليةعلوم

مـاسـتـر الأو الـسـنـة
ـاء الـفـيـز شـعـبـة

ـة الـنـظـر ـاء الـفـيـز مـسـار

الأول: ـن الـتـمـر

حالة للتطبيق ة صا الإضطراب نظرة ون ت أن أجل من الإضطراب مؤثر يحققھ أن يجب الذي الشرط •
غ ي املتو لل الذاتية الات ا أساس ا قطر مؤثرا ون ي أن و للطاقة الذاتية الات ا توالد وجود

المضطرب.
الإضطراب: نظرة الأو المرتبة من للطاقة يح الت •
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: بـ ية التغ الطرقة باستخدام الأرضية الة ا لطاقة تقرب إيجاد يمكننا •
αالوسيط ذات ψt مقننة محاولة دالة اختيار –
E(α) = ⟨ψt|Ĥ|ψt⟩ التوقعية القيمة حساب –

القيمة ذه لتكن و ∂E
∂α

= 0 المعادلة بحل ذلك و ا، Eأصغر ون ي ا أجل من ال α قيمة البحثعن –
.E(α0) الأساسية للطاقة ية التقر القيمة .α0

ي: الثا ـن الـتـمـر
الإضطراب نظرة من الأو الدرجة الإنتقال احتمال سعة إن
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فضلدينا: ا و الرفع مؤثرات باستخدام .⟨1|x̂2|0⟩ المصفو العنصر نبحثعن
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معدوم، الإنتقال احتمال فإن منھ و الرفع. فضو ا علافات استخدمنا و بالتعامد، الأطرافمعدومة حيثجميع
. الأو المثارة الة ا إ يصعد أن يمكن لا سيم ا أن أي
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:t→ ∞ عند الثانية المثارة الة ا سيم ا ون ي أن احتمال
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:E0 − E2 = −2~ω بتعوضالطاقة و
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و: الإنتقال احتمال فإن منھ و .x0 بتعوضعبارة قمنا حيث
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